

Как хорошо, что есть семья!

Автор: site
18.05.2017 19:13

Семья в жизни человека занимает очень большое место. И если человек не имеет семьи, не знает своих дедов и прадедов, он обделен самым главным на земле – теплом и вниманием. Что такое семья понятно всем. Семья – это дом, семья – это мир, семья – это крепость, за стенами которой могут царить лишь покой и любовь. Если начать формировать ценностные представления о семье с младшего дошкольного возраста, то ценность семьи, как социальной единицы, будет расти в положительной прогрессии. С этой целью ежегодно в нашем дошкольном учреждении проводится день семьи, который воодушевляет не только нас, педагогов, но и детей, родителей.

В этот раз было проведено совместное с родителями спортивное развлечение. Родителями оформлены фотоколлажи, детьми выполнены рисунки, аппликации на тему «Моя семья». А какие замечательные выставки поделок, сделанные руками родителей (вместе с детьми) украшают раздевалки групп детского сада. Дети гордятся умелыми руками своих родителей, представляя свою поделку.

Дети с удовольствием разучивали стихи и песни, которые исполняли на замечательном празднике, который мы в этом году провели 17 мая.

Надеемся, что подобные мероприятия еще больше сплотят наш крепкий союз «Детский сад - семья!»

Автор: Суворенкова Л.А., старший воспитатель

Как хорошо, что есть семья!

Автор: site

18.05.2017 19:13



Семья – это счастье, любовь и удача!
Семья – это летом поездки на дачу!
Семья – это радость, семейные values!



Что пожелать Твоим детям?
Телами боречутся наши
дом!
Здесь тебе ждут всегда
с любовью!
И провожают в пути с
добротой!